



అటహాసంగా.. పారాలింపిక్స్

పారిస్: ప్యాపస్ నగరి పారిస్లో మరో ప్రపంచ క్రీడా సందరానికి అట్టహాసంగా తెర తేలింది. గతానికి పూర్తి భిన్నంగా పారిస్ నడి బొడ్డున జరిగిన పారాలింపిక్స్ అరంభ వేడుకలు అభిమానులను కట్టిపడేశాయి. భారత కాలమానం ప్రకారం రాత్రి 11.30లకు మొదలైన కార్యక్రమాలు అంతం అందరినీ ఆలరించాయి. తమ దేశ పునమైన వారసత్వాన్ని ప్రపంచానికి చాటిచెబుతూ కార్యక్రమాల రూపకల్పన చేశారు. ప్రముఖ అర్జిస్ట్ డైరెక్టర్ ధామన్ జాల్ సారధ్యంలో పారాలింపిక్స్ ప్రారంభ వేడుకలను తీర్చిదిద్దారు. చాంప్స్ ఎలీస్ నుంచి మొదలైన ఓపెనింగ్ సెర్మోనీ.. ప్యాపస్ డీ లా కాన్క్లర్డ్ వరకు సాగింది. గత సంప్రదాయలకు భిన్నంగా స్టేడియం లోపల కాకుండా ఈసారి ఆరు బయట ప్రేక్షకుల సమక్షంలో అద్భుత పరేడ్ కొనసాగింది. తొలుత ఫ్రాన్స్ పారా అద్భుత 'వెలెకమ్ టు పారిస్' అంటూ వివిధ దేశాల అద్భుత సాదర స్వాగతం పలికారు. ఫ్రాన్స్ అద్భుత ఎమాన్యుల్ మక్రాన్, అంతర్జాతీయ పారాలింపిక్ కమిటీ అధ్యక్షుడు అండ్రూ పార్సన్స్ ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేశారు. పారాలింపిక్స్ మన్యట్ ప్రిట్ బొమ్మలతో అందంగా తీర్చిదిద్దిన కారులో దిగజ పుట్టా లర్ జినేద్ జిదానతో పాటు సిగ్నల్స్ డియో కురిన్ ప్రధాన వేదిక వద్దకు చేరుకున్నారు. ఆ తర్వాత కొద్దినేటికి ఫ్రాన్స్ వాయసిన అద్భుత ర్యంలో తమ దేశ జాతీయ పతాక రంగులో ఆకాశంలో చేసిన విన్యాసం కట్టిపడేసింది.



డేవిడ్ మలన్ రిలీజ్మెంట్

లండన్: ఇంగ్లండ్ ఆటగాడు డేవిడ్ మలన్ అంతర్జాతీయ క్రికెట్ తెరకు వీడ్కోలు పలికాడు. పరిమిత ఓవర్ల క్రికెట్లో ఓపెనింగ్ మెరుపులు మెరిపించిన మలన్ మంగళవారం ఓ ట్రిటిమ్ పేపర్ కు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ఈ విషయాన్ని వెల్లడించాడు. 96 ఓవర్ల మలన్ తన కెరీర్లో 22 టెస్టులు (1,074 పరుగులు), 30 వన్డేలు (1,450), 82 టీ20లు (1,892) ఆడాడు. పొట్టి పార్టాట్లో మెరుపులు మెరిపించిన మలన్ 2020లో క్యాన్సర్ వారాల పాటు ఐసీసీ టీ20 డ్రాఫ్టుకి గ్లోలో సంబంధం ఉన్నాన్ని దీక్షించుకున్నాడు. 2022లో టీ20 ప్రపంచకప్ గెలిచిన ఇంగ్లండ్ జట్టులో సభ్యుడిగా ఉన్నాడు.

శ్రీశేష్ వారసుడిగా పారక్

ధిల్లీ: సుమారు రెండు దశాబ్దాల పాటు భారత హాకీ జట్టుకు గోల్ కీపర్ గా సేవలందించి ఇటీవలే ఆటకు వీడ్కోలు పలికిన పీఆర్ శ్రీశేష్ స్థానాన్ని శ్రీశేష్ బహదూర్ పారక్ భర్తీ చేస్తున్నాడు. సెప్టెంబర్ 8 నుంచి 17 దాకా చైనా వేదికగా జరుగబోయే ఆసియా చాంపియన్స్ ట్రోఫీ కోసం ప్రకటించిన 18 మంది జట్టు సభ్యులలో గోల్ కీపర్ గా పారక్ ఎంపికయ్యాడు. శ్రీశేష్ స్థానాన్ని పారక్.. ఏ మేరకు భర్తీ చేస్తాడనేది ఆసక్తికరంగా మారింది.

అల్యారజ్, సిన్నర్ శుభారంభం

న్యూయార్క్: యూఎస్ ఓపెన్లో టాప్ సీడ్ అటగాళ్లు కార్లెస్ అల్యారజ్ (స్పెయిన్), జస్టిన్ సిన్నర్ (ఇటలీ), డేనియల్ మెద్వెడెవ్ శుభారంభం చేశారు. పురుషుల సింగిల్స్లో మూడో సీడ్ అల్యారజ్ 6-2, 4-6, 6-3, 6-1తో లి టు (అస్ట్రేలియా)ను ఓడించాడు. తొలి సెట్ను అలవోకగానే గెలుచుకున్న అల్యారజ్ రెండో సెట్లో తడబడ్డా తర్వాత 6, 6-3, 6-1తో డుసానె లెజోవిచ్ (సెర్బి)ను ఓడించాడు. ఈ విజయంతో అతడు గ్రాండ్స్లామ్ ఈవెంట్లో 60వ విజయం సాధించి డేవిడ్ నోవీక్ ఓడించిన తర్వాత ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ఒకటో సీడ్ సిన్నర్.. 2-6, 6-2, 6-1, 6-2తో మాకీ మెక్డొనాల్డ్ (యూఎస్ఎ)ను మట్టికరిపించాడు. రష్యన్ అటగాడు మెద్వెడెవ్ 6-3, 3-6, 6-3, 6-1తో డుసానె లెజోవిచ్ (సెర్బి)ను ఓడించి రెండో సెట్లో ముందంజలో నిలిచాడు.

5 గంటల 35 నిమిషాల హోరాహోరీ

యూఎస్ ఓపెన్ చరిత్రలో మంగళవారం అత్యంత సుదీర్ఘమైన మ్యాచ్ జరిగింది. కరెన్ కళనోవ్ (రష్యా), డాన్ ఎవాన్స్ (బ్రిటన్) మధ్య హోరాహోరీగా జరిగిన పోరు ఏకంగా 5 గంటల 35 నిమిషాల పాటు కొనసాగింది. టెన్నిస్ ఓపెన్ ఎరాలో భాగంగా 1970 నుంచి యూఎస్ ఓపెన్లో ఇంత సుదీర్ఘమైన మ్యాచ్ జరగడం ఇదే మొదటిసారి. గతంలో స్టీఫన్ ఎడ్జ్వర్త్, మైఖేల్ చాంగ్ మధ్య 1992లో జరిగిన సెమీస్ మ్యాచ్ 5 గంటల 26 నిమిషాల పాటు సాగింది. కాగా తాజా పోరులో ఎవాన్స్ 6-7 (6/8), 7-6 (7/2), 7-6 (7/4), 4-6, 6-4తో కరెన్ ను ఓడించాడు. మూడు ట్రై బ్రేకర్లు జరిగిన ఈ మ్యాచ్లో ఐదు సెట్లలో (68 నిమిషాలు, 67, 72, 67, 61) ఏ ఒక్క సెట్ కూడా గంట కంటే తక్కువ జరుగకపోవడం గమనార్హం.



లక్ష్మీ మెంటార్ గా జహీర్

కోల్కతా: భారత క్రికెట్ దిగ్గజం, మాజీ బౌలర్ జహీర్ ఖాన్ ఐపీఎల్లో లక్ష్మీ సూపర్ టెంట్ల (ఎల్ఎన్ఐ) ప్రాంజెక్ట్ మెంటార్ గా నియమితుడయ్యాడు. ఈ మేరకు ఎల్ఎన్ఐ బుధవారం అధికారికంగా ఈ విషయాన్ని వెల్లడించింది. కోల్కతాలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో లక్ష్మీ ప్రాంజెక్ట్ యజమాని సంజీవ్ గోయెంకా.. జహీర్ కు టెన్టిస్ అందజేస్తూ జట్టులోకి ఆహ్వానించారు. అంతకుముందే ఎల్ఎన్ఐ 'ఎక్స్' ఖాతాలో ఈ విషయాన్ని తెలిపింది. 2022, 2023 సీజన్లలో గౌతం గంధీర్ లక్ష్మీకు మెంటార్ గా పనిచేయగా 2024లో అతడు కోల్కతా వెళ్తే

విండీస్ క్లీన్ స్వీప్ 3-0తో సెరీస్ సాంతం

ట్రనిడాడ్: కొద్దిరోజుల క్రితమే స్వదేశంలో ముగిసిన టీ20 ప్రపంచకప్లో ఆశించిన స్థానంలో రాణించలేకపోయిన వెస్టిండీస్.. సొంతగడ్డపై దక్షిణాఫ్రికాను చిత్తుగా ఓడించింది. మూడు మ్యాచ్ల టీ20 సెరీస్ ను క్లీన్ స్వీప్ చేసింది. మంగళవారం జరిగిన మూడో టీ20లో సఫారీలను 8 వికెట్ల తేడాతో ఓడించి సెరీస్ ను 3-0తో గెలుచుకుంది. వర్షం కారణంగా 13 ఓవర్లకు కుదించిన ఈ మ్యాచ్లో మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన సౌతా స్టాంలో రాణించలేకపోయిన వెస్టిండీస్.. ఫ్రీకా 4 వికెట్ల నష్టాన్ని 108 పరుగులు చేసింది. ట్రీస్టన్ స్ట్రబ్స్ (40) డాటిగా ఆడాడు. విండీస్ లక్ష్యాన్ని 13 ఓవర్లలో 116 పరుగులుగా నిర్దేశించగా పై హోమ్ (42 నాటో), నికోల్స్ పూరన్ (35) వేగంగా ఆడి 9.2 ఓవర్లలోనే గెలుపు లాంఛనాన్ని పూర్తిచేశారు.

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+ &

Install

